

还有机会别错过！国考今起可申请调剂

报考者只能申请1个职位，进入调剂职位面试的，不得参加原报考职位的递补

1月14日，据国家公务员局网站消息，中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试成绩公布，部分职位笔试合格人数与拟录用人数之比未达到规定的面试比例，根据中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员工作安排，需要面向社会公开调剂补充面试人选。

根据公告，2024年1月15日8:00至1月17日18:00期间，报考者凭报名时注册的用户名和密码登录“考录专题网站”，选报职位并提交调剂申请。参加调剂的报考者只能申请1个调剂职位。进入调剂职位面试的，不得参加原报考职位的递补。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李成辉 整理



扫码看视频

调剂条件

除具备《中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员公告》规定的资格条件外，参加调剂的报考者还应当符合以下条件：

(一)符合拟调剂职位所要求的资格条件。

(二)公共科目笔试成绩同时达到拟调剂职位和原报考职位的合格分数线，且考试类别相同。拟调剂职位设置了专业科目笔试条件的，专业科目笔试成绩还须同时达到合格分数线，且考试类别相同。

(三)未进入原报考职位面试人员名单。

参加调剂的报考者只能申请1个调剂职位。进入调剂职位面试的，不得参加原报考职位的递补。

调剂程序

(一)职位查询

报考者自即日起，可以登录“中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员专题网站”（以下简称“考录专题网站”，<https://bm.scs.gov.cn/kl2024>）查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件、咨询电话等。

(二)报名

2024年1月15日8:00至1月17日18:00期间，报考者凭报名时注册的用户名和密码登录“考录专题网站”，选报职位并提交调剂申请。报考者对有关职位的专业、学历、学位、工作经历等资格条件有疑问需要咨询时，可直接与招录机关联系。在提交调剂申请截止时间之前，报考者可以改报其他职位。

非网上报名的报考者参加调剂时，请直接与拟申请调剂的招录机关联系，在2024年1月17日18:00前提交书面调剂申请。

资格审查

2024年1月18日8:00至1月19日18:00，招录机关对调剂本单位职位的网上申请和书面申请一并并进行资格审查。资格审查一般依次按照报考者公共科目笔试总成绩、行政职业能力测验科目成绩从高分到低分顺序进行，两项成绩均相同的人员，一并进入资格审查；对于设置了专业科目笔试条件的职位，资格审查依次按照报考者合成成绩、公共科目笔试总成绩、行政职业能力测验科目成绩从高分到低分顺序进行，三项成绩均相同的人员，一并进入资格审查。审查合格人数达到规定的调剂人数后，招录机关不再对其他人员进行资格审查。

2024年1月20日之后，参加调剂的报考者可以登录“考录专题网站”查询资格审查结果和进入调剂职位面试人员名单。

链接

2024国考分数线出炉 你上岸了吗？



扫码看视频

三湘都市报1月14日讯 1月14日，据国家公务员局网站消息，中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试成绩和合格分数线公布。

今年划定笔试合格分数线时，既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质，又兼顾了不同类别、不同层级机关招考职位对公务员能力的不同要求，同时对西部地区和艰苦边远地区基层职位予以一定的政策倾斜。

中央机关和省级（含副省级）直属机构综合管理类职位合格分数线为：总分（行政职业能力测验和申论科目成绩合计，下同）105分，行政职业能力测验科目60分；市（地）级和县（区）级直属机构综合管理类职位，行政执法类职位合格分数线为：总分95分，行政职业能力测验科目50分。

西部地区和艰苦边远地区（山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等15个省区市）的市（地）级、县（区）级直属机构综合管理类和行政执法类职位，定向招录服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵职位，非通用语职位，以及特殊专业职位合格分数线为：总分90分，行政职业能力测验科目45分。

此外，金融监管总局及其派出机构职位、中国证监会及其派出机构职位和公安机关人民警察职位统一组织了专业科目笔试，专业科目笔试合格分数线为：45分。

考生可登录“中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员专题网站”（<http://bm.scs.gov.cn/kl2024>）查询。

各职位进入面试的人员名单将根据规定的面试比例，按照笔试成绩从高分到低分的顺序确定，面向社会统一公布。面试工作由各招录机关具体实施。面试前，将在“中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员专题网站”发布面试公告。

■文/视频 全媒体记者 李成辉 整理



1月14日晚，湖南“小辣椒”们从哈尔滨游学归来。

火出圈的湖南“小辣椒”离哈返长 向全国各地朋友们发出诚挚邀请 “欢迎大家来湖南玩”



扫码看视频

三湘都市报1月14日讯 1月14日19时47分，随着BK2936次航班缓缓降落长沙黄花机场，火出圈的湖南“小辣椒”们也顺利抵长。

“小辣椒”返长，分享快乐与收获

1月9日，湖南益阳大宁长益幼儿园的8名湖南“小辣椒”在4名老师的带领下，组团奔赴哈尔滨，开始了冰雪之旅。1月14日晚，结束了为期6天的哈尔滨之旅返回长沙。

旅程中，“小辣椒”们不仅见到了中华巴洛克、索菲亚教堂、雪乡、镜泊湖，品尝了铁锅炖、东北鱼、东北饺子、春饼，也收获了来自全网友们的喜爱与关注。

20时，长沙黄花机场T1航站楼到达出口，身着校服的小朋友出现在了大家的视线中。一见面，孩子们就津津有味地讲述起旅途中的快乐与收获，表示：“希望哈尔滨的小朋友也来我们家玩，我也热情招待他们。”

“玩得很开心，欢迎大家来湖南”

经历了丰富的行程，但孩子们没有一丝疲倦，到达机场后，还在兴奋地讨论着这一次旅行中的见闻。“我觉得印象深刻的是冰做的大滑梯，我以前从来没有见过这么大的！”面对记者采访，小朋友们一边比划一边兴奋地讲述。

孩子们这一趟玩得不亦乐乎，带队的老师们也十分欣慰。当记者问到旅程累不累时，李静怡老师笑着回答：“不累，组织这场活动的意义就是让孩子开阔眼界，出行不仅培养了他们的独立能力，也丰富了他们对世界的认知。我们在哈尔滨受到了热情的招待，也收获了很多美好的回忆。”李静怡表示，看到孩子们纯真灿烂的笑容，觉得一切都值得。

“读万卷书，不如行万里路。”现场家长表示，游学的初衷是让孩子们在成长过程中真切地体会不同风土人情，只是没想到一趟普普通通的旅途，获得了这么多人的关注。“不管是热情周到招待孩子们的哈尔滨朋友，还是远程时刻关注孩子们动向的网友，都让我们感受到了来自全国各地朋友们的热情。也欢迎哈尔滨的朋友们、全国各地的朋友们来湖南，让我们尽一尽地主之谊。”

■文/图/视频 全媒体见习记者 高煜棋
通讯员 熊韵婧 视频 李致远